



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πάτρα, 23 Φεβρουαρίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 5η/2024 τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, στις 22 Φεβρουαρίου 2024

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο	:	Επιλογή Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 33/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο, μετά από μυστική ψηφοφορία, επέλεξε Περιφερειακό Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης τον κ. Τελώνη Γεώργιο.
ΘΕΜΑ 2ο	:	Εκλογή μελών νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών "Η ΕΛΠΙΔΑ" της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 34/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο, μετά από μυστική ψηφοφορία, εξέλεξε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών "Η ΕΛΠΙΔΑ" της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και όρισε την Πρόεδρο και την Αντιπρόεδρο ως εξής: 1. Μανωλοπούλου Αναστασία, Πρόεδρος 2. Κολλυροπούλου Αγγελική, Αντιπρόεδρος 3. Ρογδάκη Άννα-Μαρία 4. Κούτρας Άγγελος 5. Νικολοπούλου Ανδριάννα-Θεώνη 6. Συνοδινού Ευρωπία 7. Κολλιόπουλος Γεώργιος
ΘΕΜΑ 3ο	:	Α) Έγκριση σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ). Β) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 35/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο: Α) Εγκρίνει τη σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ).

		B) Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας.
ΘΕΜΑ 4ο	:	Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου: «Βελτίωση οδού και αντιμετώπιση κατολισθήσεων με παραλλαγές στην Ε.Ο. από Ζαχάρω – Αρήνης προς Αρτέμιδα και Μάκιστο, Π.Ε. Ηλείας, Α' Φάση», χρηματοδότηση: Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας (ΠΠΑ - πρώην Π.Δ.Ε.) / ΣΑΝΠ401 (πρώην ΣΑΕΠ 001), κ.ε.:2022ΝΠ40100023 (πρώην 2019ΕΠ00100006). ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 36/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο κηρύσσει την αναγκαστική απαλλοτρίωση ακινήτων για την κατασκευή του έργου: «Βελτίωση οδού και αντιμετώπιση κατολισθήσεων με παραλλαγές στην Ε.Ο. από Ζαχάρω – Αρήνης προς Αρτέμιδα και Μάκιστο, Π.Ε. Ηλείας, Α' Φάση», χρηματοδότηση: Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας (ΠΠΑ - πρώην Π.Δ.Ε.) / ΣΑΝΠ401 (πρώην ΣΑΕΠ 001), κ.ε.:2022ΝΠ40100023 (πρώην 2019ΕΠ00100006).
ΘΕΜΑ 5ο	:	Ορισμός έξι (6) Περιφερειακών Συμβούλων, δύο (2) ανά Περιφερειακή Ενότητα (τακτικού και αναπληρωτή), προκειμένου να συγκροτηθεί η Γνωμοδοτική Επιτροπή της παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν.2734/1999 «περί εκδιδόμενων με αμοιβή προσώπων και άλλες διατάξεις». ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 37/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, προκειμένου να συγκροτηθεί η Γνωμοδοτική Επιτροπή της παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν.2734/1999 «περί εκδιδόμενων με αμοιβή προσώπων και άλλες διατάξεις», έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028, τους κάτωθι: <ul style="list-style-type: none"> - Για την Π.Ε. Αιτ/νίας την Περιφερειακή Σύμβουλο της Π.Ε. Αιτ/νίας κα Βούλγαρη Αμαλία με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αιτ/νίας κ. Κοντογιάννη Γεώργιο. - Για την Π.Ε. Αχαΐας τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Φίλια Ανδρέα με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Σταυρουλόπουλο Λυκούργο. - Για την Π.Ε. Ηλείας τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Φουντά Αθανάσιο με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Παναγούλια Γεώργιο.
ΘΕΜΑ 6ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή), προκειμένου να ανασυγκροτηθεί το Πειθαρχικό Συμβούλιο επιβολής διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων, της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 38/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας προκειμένου να ανασυγκροτηθεί το Πειθαρχικό Συμβούλιο επιβολής διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων, της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αιτ/νίας κ. Μαυρομμάτη Αθανάσιο με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο της Π.Ε. Αιτ/νίας κα Βούλγαρη Αμαλία, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028.

ΘΕΜΑ 7ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή) α) για τον ΒΙΟΠΑ Γλαύκου Πάτρας Α.Ε. και β) για τον ΒΙΟΠΑ Γλαύκου Πάτρας Α.Ε. Διοίκησης και Διαχείρισής του. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 39/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028: α) για τον ΒΙΟΠΑ Γλαύκου Πάτρας Α.Ε. τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Σακελλαρόπουλο Παναγιώτη με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Βελισσάρη Γεώργιο και β) για τον ΒΙΟΠΑ Γλαύκου Πάτρας Α.Ε. Διοίκησης και Διαχείρισής του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Ζαΐμη Φωκίωνα με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Σταυρουλόπουλο Λυκούργο.
ΘΕΜΑ 8ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή) στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αχαΐας με τον διακριτικό τίτλο «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ». ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 40/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αχαΐας με τον διακριτικό τίτλο «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ» την Περιφερειακή Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κα Μαστοράκου Άννα, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κα Ντάτσικα Γεωργία.
ΘΕΜΑ 9ο	:	Ορισμός οκτώ (8) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (4 τακτικών και 4 αναπληρωτών) στο Διοικητικό Συμβούλιο του Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Ύδρευσης Ν. Ηλείας Δήμων Πύργου, Αρχαίας Ολυμπίας και Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 41/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Ύδρευσης Ν. Ηλείας Δήμων Πύργου, Αρχαίας Ολυμπίας και Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028, του κάτωθι: Τακτικά μέλη: 1. Κοροβέσης Νικόλαος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 2. Νικολακόπουλος Δημήτριος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 3. Φουντάς Αθανάσιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 4. Τσαγρής Αντώνιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας Αναπληρωματικά μέλη: 1. Βασιλόπουλος Θεόδωρος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 2. Μπράμος Παναγιώτης, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 3. Παναγούλιας Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας 4. Καπλάνης Διονύσιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ηλείας
ΘΕΜΑ 10ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή) στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ και διακριτικό τίτλο ΑΝ.ΟΛ. Α.Ε.. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 42/2024)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ και διακριτικό τίτλο ΑΝ.ΟΛ. Α.Ε. τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Φουντά Αθανάσιο με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Νικολακόπουλο Δημήτριο, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028.
ΘΕΜΑ 11ο	:	Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικού και αναπληρωτή) στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ηλείας «Παρεμβάσεις». ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 43/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ηλείας «Παρεμβάσεις», τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Κοροβέση Νικόλαο, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Ηλείας κ. Φουντά Αθανάσιο, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028.

**Ο Πρόεδρος
Περιφερειακού Συμβουλίου
Δυτικής Ελλάδας**

Χρήστος Παΐσιος